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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZESSETE (14-08-2017). 
No dia quatorze de agosto, na Câmara Municipal de Mariana, às dez horas e dez minutos, realizou 

Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves; Vogal: Deyvson Ribeiro), sendo presidida pelo vereador Marcelo Macedo. A vereadora Danielly leu a ata da última reunião de comissão, sendo aprovada. Com a seguinte ressalva: o Comandante Patrício afirmou 

Cunha e outro do prefeito, dizendo que ficarão parados nessa comissão, pelo não comparecimento dos mesmos para fazer esclarecimentos sobre os projetos. Colocando que quando o projeto tiver que ser analisado por essa comissão, que o autor do projeto esteja presente para defender seu projeto. O vereador Marcelo Macedo convidou a Secretária Marcela para vir a esta Casa fazer uma explanação do projeto de lei de autoria do prefeito nº 71/2017. Continuando, o Vereador Marcelo Macedo explanou que sobre os projetos que forem encaminhados para essa comissão tem que ser lido primeiro e depois encaminhados através de oficio para comissões. Essa comissão não vai aceitar mais a antecipação de enviar primeiro os oficio antes de ser lido e colocou que vai avisar a todos na reunião ordinária dessa data. Mas tendo um projeto do vereador Antônio Marcos que vai ser lido na reunião ordinária de hoje. Disse que abrirão uma exceção, para dar um parecer dessa comissão a esse projeto, às quatorze horas. Ato contínuo, que a partir desta data, essa comissão solicitará um parecer da Sra. Rita (assessoria de Belo Horizonte) se for projeto orçamentário, ou se for matérias inconstitucionais e outros, um parecer do jurídico de Belo Horizonte e do Procurador desta Casa, Sr. Cor-Jesus Quirino, para não ocorrer questionamentos nos pareceres da comissão. Então a partir de hoje com entendimento da vereadora Daniely Cristina e os vereadores Deyvson Ribeiro e Marcelo Macedo de não aceitar essa comissão, projetos sem seus devidos pareceres. O vereador Deyvson disse que muito importante esses pareceres, pois chega projeto no executivo na sexta feira para ser lido na segunda feira, não dando tempo de analisar esses projetos, que é muito importante esses pareceres, tanto do procurador da casa e tanto do jurídico de Belo Horizonte, para essa comissão votar consciente e para quê os outros vereadores também votem com confiança, sabendo que tem os pareceres do Jurídico desta Casa. Lembrando Marcelo Macedo que essa comissão está aguardando a contratação de um técnico especializado para dar um parecer e ajudar a sanar muitas dúvidas em relação ao novo código ambiental para que se possa votar um projeto que não venha inviabilizar os empreendedores da cidade de Mariana. Nada mais havendo, a reunião foi encerrada às dez horas e trinta e um minutos. A 
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